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Πραγματοποιήθηκαν οι εκλογές του Συλλόγου Αττικής και Νήσων. Η
Δημοσιοϋπαλληλική Ενότητα - Συνεργαζόμενοι, παρά τον δυσμενή συσχετισμό, τις
προσπάθειες της διοίκησης για παρεμπόδιση της συνδικαλιστικής δράσης και της
ελεύθερης διακίνησης των ιδεών, τις ευθύνες των άλλων δυνάμεων για τις εκλογικές
διαδικασίες, σημείωσε αύξηση των δυνάμεών της σε ποσοστό και μια επιπλέον έδρα στο
ΔΣ του Συλλόγου.

Διαβεβαιώνουμε τους συναδέλφους που στήριξαν το ψηφοδέλτιό μας, ότι στο
επόμενο διάστημα θα εντείνουμε την προσπάθεια των παρεμβάσεων μας για την
οργάνωση του αγώνα απέναντι στη βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική που φέρνει
απολύσεις, λουκέτα σε υποκαταστήματα του ΙΚΑ, μειώσεις μισθών, που τσακίζει
κάθε εργατικό δικαίωμα για να διασφαλιστεί η κερδοφορία του κεφαλαίου.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους, ανεξάρτητα από το πώς εκφράστηκαν στις
εκλογές, σε συμμετοχή και δράση, σε συμπόρευση με το ΠΑΜΕ, για να βάλουμε
φρένο στις δυσμενείς εξελίξεις και να ανοίξουμε  δρόμο για ένα καλύτερο αύριο
χωρίς την εκμετάλλευση των εργαζόμενων.

Οι δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού (ΠΑΣΚΕ- νέα ΠΑΣΚΕ-μεταλλαγμένη,
ΠΑΣΚΕ και ΔΑΚΕ) για άλλη μια φορά κατέγραψαν αθροιστικά πολύ υψηλά ποσοστά. Οι
διάφορες «ΠΑΣΚΕ» διατήρησαν την απόλυτη πλειοψηφία στο ΔΣ του συλλόγου. Οι
δυνάμεις αυτές που πίνουν νερό στο όνομα του ευρωμονόδρομου, με την στάση τους
διαχρονικά οδήγησαν στον εκφυλισμό των αγώνων και συνέβαλαν στην επικράτηση όλων
των αρνητικών εξελίξεων με συνδιοίκηση, συνδιαλλαγή, κοινωνικό αυτοματισμό και ταξικό
συνεταιρισμό. Στην πράξη έβαλαν σοβαρά εμπόδια στην ανάπτυξη του κινήματος. Με
ευθύνη τους απαξιώθηκαν οι αγώνες, αδρανοποιήθηκαν οι εργαζόμενοι. Η δράση τους
περιορίστηκε στον κοινωνικό διάλογο, σε επαφές με κυβερνητικούς και υπηρεσιακούς
παράγοντες, συμφώνησαν με την επαίσχυντη εργασιακή ειρήνη δεμένη πάντα στο άρμα της
ΑΔΕΔΥ και των επιλογών της.

Αυτή η τακτική επέτρεψε στις μέχρι τώρα κυβερνήσεις να εφαρμόσουν τις πολιτικές
«μεσαίωνα», βαρβαρότητας, που οδηγούν χιλιάδες δημοσίους υπαλλήλους στην απόλυση,
στην ανεργία, την απόλυτη φτώχια και  την εξαθλίωση. Τις πολιτικές που συγχωνεύουν,
καταργούν Υποκαταστήματα του ΙΚΑ, το μετατρέπουν σε Ν.Π.Ι.Δ., καταργούν την Κοινωνική
Ασφάλιση.

Μεγάλη η ευθύνη των δυνάμεων αυτών για τη γενικευμένη ανασφάλεια, τον πανικό
και την αδράνεια που επικρατεί κάτω από την απειλή της απόλυσης. Καλλιεργούν
αυταπάτες για ανώδυνες λύσεις χωρίς σύγκρουση με τα μονοπώλια, σπέρνουν την
ηττοπάθεια, τη μοιρολατρία, οδηγούν σε ατομικές λύσεις όταν η μόνη διέξοδος είναι η
ανάπτυξη ενός μαζικού οργανωμένου, ταξικά προσανατολισμένου κινήματος.

Όλες οι δυνάμεις, μνημονιακές και αντιμνημονιακές, κεντρώες και αριστερές,
(ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΕΑΣΠ) δεν λένε ούτε λέξη για την ρίζα του κακού, για την αιτία της
καπιταλιστικής κρίσης. Συσκοτίζουν τις αιτίες που γεννούν τα μέτρα, ποιόν ωφελούν και
ποιόν βλάπτουν, τη κατεύθυνση και τον προσανατολισμό τους. Στην ουσία, παρ’ όλες τις
επαναστατικές κορώνες και τον καταγγελτικό λόγο αφήνουν στο απυρόβλητο την
προσπάθεια του αντιδραστικού μπλοκ, ΕΕ, κυβερνήσεις, τα μονοπώλια για την εξασφάλιση
της κερδοφορίας τους.



Η συγκρότηση του Δ.Σ. ανέδειξε προεδρείο δύο παρατάξεων, με τη συνεργασία της
επίσημης ΠΑΣΚΕ με τη ΔΑΚΕ και οδήγησε στον αποκλεισμό της ΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗΣ
ΕΝΟΤΗΤΑΣ όπως και τον άλλων δύο συνδυασμών, αποκαλύπτοντας τις προθέσεις τους.
Αποκαλύπτεται για άλλη μια φορά η μεταξύ τους συμφωνία, η συμπόρευση τους και οι
ευθύνες τους για την κατάσταση του κινήματος, την από κοινού προσπάθειά τους να
βάλουν εμπόδια στη χειραφέτηση των εργαζόμενων από την κυρίαρχη πολιτική, ώστε να
υλοποιηθούν τα μέτρα με το λιγότερο πολιτικό κόστος. Γι’ αυτό εξάλλου δεν υιοθετήθηκε η
πρότασή μας για αντιπροσωπευτικό προεδρείο.

Με τον ίδιο προσανατολισμό και την ίδια τακτική ξεκίνησε η θητεία του νεοεκλεγμένου
Δ.Σ. Η Δημοσιοϋπαλληλική Ενότητα - Συνεργαζόμενοι πρότεινε την άμεση σύγκλιση Γενικής
Συνέλευσης, προκειμένου άμεσα μέσα από μαζικές διαδικασίες να αποφασίσουν οι ίδιοι οι
εργαζόμενοι την οργάνωση του αγώνα για να αντιμετωπίσουμε την επίθεση που δεχόμαστε,
άμεσα και αποτελεσματικά πριν βάλουν λουκέτο και στο ΙΚΑ, όπως στην ΕΡΤ. Η
πλειοψηφία αρνήθηκε να πάρει απόφαση γιατί δεν θέλει και δεν μπορεί να πάρει την ευθύνη
της οργάνωσης του αγώνα και της σύγκρουσης με τα αφεντικά της.

Συναδέλφισσα - συνάδελφε

Ζούμε σε εμπόλεμη κατάσταση και πρέπει να πάρουμε θέση. Η΄ με τα μονοπώλια ή
με το λαό. Δεν υπάρχει λύση που να ικανοποιεί τις λαϊκές ανάγκες και να μη θίγει
ταυτόχρονα τα μονοπώλια. Γιατί η καπιταλιστική ανάπτυξη δεν μπορεί να συνυπάρξει με την
κάλυψη των λαϊκών αναγκών. Τα κέρδη των μονοπωλίων δεν μπορούν να συνυπάρξουν με
το δικαίωμα στην μόνιμη σταθερή δουλειά, με τα εργατικά δικαιώματα. Η
Δημοσιοϋπαλληλική Ενότητα παίρνει θέση και λέει μαζί με το λαό. Παλεύει για την ενότητα
της εργατικής τάξης με βάση τα κοινά μας συμφέροντα, για τη λαϊκή συμμαχία με όλους
όσους πλήττονται από αυτή την πολιτική, ενάντια στον ταξικό εχθρό και τους διαχειριστές
του σε πολιτικό και συνδικαλιστικό επίπεδο. Μόνο ένα τέτοιο μέτωπο μπορεί να σταθεί
απέναντι στο δόγμα «νόμος και τάξη», στην τρομοκρατία, μπορεί να βάλει φρένο στο
σήμερα αλλά και να ανοίξει τον δρόμο για το τσάκισμα των εκμεταλλευτών και της εξουσίας
τους.

Στα σημερινά αδιέξοδα της εξαθλίωσης ημίμετρα δεν χωρούν. Υπάρχει διέξοδος !
Υπάρχει ελπίδα ! Βρίσκεται στην ανασύνταξη του κινήματος, στη Λαϊκή Αντεπίθεση, στη
έξοδο από την κρίση προς όφελος του λαού.

Σήμερα, έχουμε ανάγκη από ένα κίνημα μαζικό, οργανωμένο, ταξικό, καλά προετοιμασμένο στη
σύγκρουση με πλουτοκρατία, αστικό κράτος, κυβέρνηση, Τρόικα και Ε.Ε με αυτούς που
καταδυναστεύουν τη ζωή μας.
Σήμερα, έχουμε ανάγκη από ένα κίνημα που θα παλεύει για όλα τα προβλήματα, για άμεσα μέτρα
ανακούφισης των οικογενειών μας, των ανέργων.
Κίνημα που θα συνδέει και θα εξυψώνει την καθημερινή πάλη με την προοπτική της ανατροπής
κάθε αντιλαϊκής πολιτικής, για μια φιλολαϊκή ανάπτυξη όπου ο λαός θα είναι κυρίαρχος στον πλούτο
που παράγει.
Κίνημα που θα κάνει σαφές, πως αν δεν απαλλαγούμε, αν δεν χειραφετηθούμε από τη δικτατορία
των μονοπωλίων και της Ε.Ε άσπρη μέρα δεν πρόκειται να δούμε.

Λεύτερος λαός είναι μόνο εκείνος που κυριαρχεί στον πλούτο που παράγει.

Συναδέλφισσα - συνάδελφε
Ανεξάρτητα από το όποιο θετικό βήμα έγινε στην αλλαγή των συσχετισμών με την

ενίσχυση της Δημοσιοϋπαλληλικής Ενότητας, τώρα πρέπει να δυναμώσει η οργάνωση της
πάλης και η δράση από τα κάτω. Η αποφασιστική, ανυποχώρητη συμμετοχή όλων μας
στους ταξικούς αγώνες με το μέτωπο της ανυπακοής και της ρήξης είναι προϋπόθεση για
όποιες κατακτήσεις σήμερα αλλά και για την τελική νίκη.
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